Deécin ZAET, 6. ¢ast cviceni

Nahradni zapojeni zdroju
» Zatézovaci charakteristiky zdroju
e Theveninuv teorém
* Nortonuv teorém



Pr. 1:
Nakreslete zatézovaci charakteristiku ¢lanku s
U,=15VaR=0,20Q.

Pr. 2:

Jaky je vnitrni odpor idealniho zdroje napéti

Pr. 3:

Jaky je vnitfni vodivost idealniho zdroje proudu?



Pr. 4
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Pr. 5

LEIIJ'J ,.f".i}'.';i'?}."’é"
Vg 7 H'I#'.-er ﬂ=TPf

ﬂ-“}f.l"";.r a’:«?@:};[ﬁ'ﬂ If.a'ra =114
8) pPr B SE0TL Uy BV
LAI"_I.FI_-'LI_—"EE' - ﬁﬂxﬁ'f’:{!;ﬁ{wﬁﬂ?f&ifw

. II}'_'fr |:'--'1nlII .n*m#_!.:’-fi."f!-u
— ¥ r"ll:h|-- .::'cn"‘,*;m’ ?'Q‘Il’-ﬁff



Pr. 6

Zjednoduste obvod pomoci Théveninova
teorému (pocitejte obecne).

-23




Pr. 7

Nahradte aktivni dvojpdl pomoci:

a) Théveninova teoremu (zdrojem napeti v
sérii s odporem)

b) Nortonova teoremu (zdrojem proudu
paralelne s odporem)
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